

港区小学报名昨天开始,持续4天

入住人员越来越多,招生计划增加 共有3所小学招生,年满6周岁就能入学

昨日上午,郑州航空港综合实验区中心小学校门外,前来给孩子报名的家长正在排队领取报名号码。和其他区相比,港区的小学招生报名时间相对提前,并将2天报名时间延长至4天。随着港区入住人员越来越多,建成区各小学在招生时也相应增加了招生计划。 郑州晚报记者 张勤 实习生 赵新迪

年满6周岁就能入学

根据港区的小学招生政策规定,各小学接收2008年8月31日以前出生的儿童。也就是说,年满6周岁的适龄儿童都可以入学。

港区将小学招生的时间提前至昨日。具有本地户籍的学生,在报名时携带户口本原件及复印

件、父母双方的身份证原件及复印件,以及计划免疫保证证或者防疫接种卡,到户口所在地应就读小学报名。

进城务工随迁子女报名时,需提供郑州市居住证,父母一方与用人单位签订的劳动合同或工商营业执照,

县级以上教育行政部门准予在郑就读证明,户口本原件及复印件、父母身份证原件及复印件,以及计划免疫保证证或者防疫接种卡。进城务工随迁子女的报名地点在实验区行政服务大厅(迎宾大道与郑韩路交叉口向南50米)。

学生回流,小学逐年增加招生计划

昨日上午,在郑州航空港区中心学校,报名工作有序进行。家长带着孩子在学校门口领取报名排序号码,再到教室里审验材料,孩子接受老师的简单面试。

校长王春喜说,学校一年级招8个班,按标准班额45人配备,招生计划达到360人。而根据实际情况来看,预计招生计划会有超额。“去年学校招了7个班,今年

增加1个班,也达到了标准建制。”王春喜介绍,建校时就是按照48个班的规模设置的,今年全部招满。

作为港区的新建学校,航空港区中心学校主要招收原来撤村并城过程中被撤销的村办小学的学生。今年学校的招生范围是12个村的村民子女,以及周边新建小区入住的业主子女。

“以前村办小学的硬件和软件设施都相对薄弱,很多村民把孩子送到市

区、新郑或中牟上学,约三分之一的学生外流。”王春喜介绍,近年来港区加大教育投入,新建学校高标准、高起点,居民能在家门口享受到优质教育资源,“目前回流了差不多四分之一的学生。”

据了解,今年航空港区在城市化起步区内,共有3所小学招生,分别是航空港区中心学校、实验小学和外国语小学。其余学生则继续就读各村办小学。

看看面试都问些什么

昨日上午,由爸爸牵着手走进校园的小女孩媛媛,怯生生地等候老师的面试。

这时候,负责面试的老师喊到了媛媛的名字。小姑娘有些害羞,双手紧紧揪着衣服,站在老师面前。

老师见状说话轻声慢语:“你知道爸爸妈妈的名字吗?”媛媛小声地说了父母的姓名。

“你给老师唱个歌或者背首古诗吧,你最拿手的。”媛媛太紧张,想不起来该唱什么歌,眼眶都红了。

“那就数一些数吧,从1数到10吧!”老师话音刚落,媛媛就开始数数。“看你数得那么好,如果声音再大一些就更好了。”老师给媛媛一个大大的鼓励,小姑娘终于笑了。

在小学报名时,面试是必不可少的环节。“其实,面试的内容很简单,就是让孩子数几个数、唱唱歌、认一认图片。”王春喜说,大可不必给孩子报幼小衔接班提前学习小学课程。

(请继续阅读 A05)



广汽 HONDA
感世界而动

Crosstour 歌诗图 | Accord 雅阁 | ODYSSEY 奥德赛 | CRIDER 凌派 | CITY 锋范 | FIT 飞度

全新奥德赛 非同凡享 驭世驾临



官方网站



FUNTEC 卓越科技, 让你畅享无尽乐趣



轻控式双侧电动滑门



第二排航空座椅(10大调节点)



2.4L DOHC i-VTEC直喷发动机



2013全球十佳发动机

EARTH DREAMS
TECHNOLOGY
地球梦科技

非同凡享
奥德赛
ODYSSEY

